

હરિની દષ્ટિ...



'ગુજરાત' અને 'મે' વચ્ચે જગ્યા ન હોડતો... નહી તો રાત્રે વિપક્ષવાળા આવીને વચ્ચે 'ને' લખી નાખશે...!!

ગિયોડ સ્થિત મીની શક્તિપીઠ અંબાજી મંદિરે અન્નકૂટ દર્શનનું આયોજન કરાયું



ચિલોડા, તા. ૮ ગાંધીનગર જિલ્લાના ચિલોડા-હિંમતનગર હાઈવે-૮ પર આવેલું શ્રદ્ધાના પ્રતિક્ષમા ગિયોડ સ્થિત મીની શક્તિપીઠ અંબાજી મંદિરે દેવ દિવાળીના એટલે ચંદ્રગ્રહણ મંગળવારના રોજ થવાનું હોવાથી તા. ૭મી નવેમ્બરના રોજ

આ રહી સિવિલમાં દર્દીઓની વ્હીલચેર...



દર્દીઓને બેસવા માટે ન મળતી વ્હીલચેરનો ઉપયોગ કચરો નાંખવા માટે થાય છે.

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલની આ છે તસ્વીર.. હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે આવતા અશક્ત અને આર્થોપીડીકના દર્દીઓને વ્હીલચેર નસીબ થતી નથી. ત્યારે વ્હીલચેરમાં કચરો નાંખવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. ત્યારે સિવિલના સત્તાધિશો રોજ રાઉન્ડ માટે છે. ત્યારે દર્દીઓની પરેશાની તેઓને નજરે પડતી નથી. સિવિલમાં વ્હીલચેર માટે દર્દીઓના સુગાઓને આમ થી તેમ ભટકવું પડે છે. તેમ છતાં વ્હીલચેર ન મળતા દર્દીઓને ઉંચકીને લઈ જતા પરિવારજનો નજરે પડે છે. સિવિલ કેમ્પસમાં નવી સુપર સ્પેશ્યાલીસ્ટ હોસ્પિટલ અને ટ્રો મા સેન્ટર બનવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. હાલના સમયે રોજના હજારો દર્દીઓ વિવિધ રોગની સારવાર માટે આવે છે. તાવ થી માંડીને ડાયાલિસિસ પણ હોસ્પિટલમાં થાય છે. સિવિલમાં તાલાલીક વિભાગ અને ઓપીડી વિભાગ ધમધમતો હોય છે. ઓપીડી માં દર્દીઓની લાંબી લાઈનો લાગી હોય છે. પરંતુ

ખૂબખાંચરેથી

આજે દેવ દિવાળીનો દિવસ હતો અને લોકોમાં હજુ ખરીદીનો માહોલ યથાવત જણવાઈ રહ્યો છે. લગ્નસરાની સિઝન શરૂ થઈ હોવાથી આ માહોલ જોવા મળ્યો હતો. ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે ગરમીનો પારો ઉટ ડિઝી નોંધાયો છે. પોથાપુર નજીક આવેલ કેલાસધામ વૃધ્ધાશ્રમમાં પૂનમ નિમિત્તે યજ્ઞનું આયોજન કરાયું હતું. ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં આજે ૫૦ થી પણ ઓછા લોકોને કોરોના પ્રિકોશન ડોઝ અંતરાત આવરી લેવાયા હતા. શહેરમાં ૩૮૦ થી વધુ માત્ર ૩ વ્યક્તિને આવરી લેવામાં આવ્યા હતા. ગાંધીનગરમાં મતદારયાદીમાં છેલ્લી ઘડીએ નામ દાખલ કરાવવા માટે ગાંધીનગર (૬)માં ધસારો જોવા મળી રહ્યો છે જે કે ગાંધીનગર (૬)માં મધ્યમ પ્રતિસાદ છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે સતત ચોથા દિવસે કોરોનાનો એકેય કેસ નોંધાયો નથી. ગાંધીનગર શહેરમાં સીટી બસોને ગ્રામ્ય વિસ્તાર જે ભેળવવામાં આવ્યો છે તેને લેબબદ થાય તેવી માંગ પ્રબળ બની રહી છે. ગાંધીનગર મનપાની ડ. ઝોનની કચેરી ક્યાં બેસશે તે વાત હજુ અટકેલી પડી હોવાથી આ વિસ્તારના રહીશોમાં રોષની લાગણી જન્મી છે. ગાંધીનગર અને પેરા મેડીકલ વિદ્યાશાખાઓની પ્રવેશ પ્રક્રિયા અટવાતાં વિદ્યાર્થીઓ લાયક અને આશ્રેય કોંગ્રી અગ્રણી મનપા દોશીએ કર્યો છે. ગાંધીનગર રેલવે સ્ટેશન પર ટ્રેનોની ફિક્કવન્સી વધી પણ સીટી બસ હજુ પહોંચી નથી તેને લઈ પછાનગરજનો નિરાશ જોવા મળી રહ્યા છે.

અમદાવાદના તમામ ગુરુદ્વારામાં ગુરુનાનક જયંતિની ઉજવણી થઈ

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગુરુનાનક સાહેબની જન્મ જયંતિ નિમિત્તે અમદાવાદના તમામ ગુરુદ્વારામાં સવારે ૪ વાગ્યાથી કિર્તન સમાગમ અને સમગ્ર સંગત દ્વારા માથુ ટેકવીને ગુરુના શુભાશિષ પ્રામ કર્યાં હતા. સાથે તમામ ગુરુદ્વારામાં લંગરની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. મોટી સંખ્યામાં ભક્તો દ્વારા પ્રસાદ ગ્રહણ કરવામાં આવ્યો હતો. આ દિવસે સમગ્ર ગુરુદ્વારોને ફૂલોથી શણગારવામાં આવ્યા હતા. 'શીખ ફાઉન્ડેશન'

મહિલા પોલીસ મથકે મહિલા અરજદારો સાથે આરોપી જેવું વર્તન કરતા હોવાની રાવ

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૧૬ માં મહિલા પોલીસ મથક આવેલું છે. જ્યાં મહિલાઓ ઘરેલુ હિંસા સહિતની ફરીયાદો નોંધવાતી હોય છે. પરંતુ કેટલાક કિસ્સામાં મહિલા પોલીસ મથકના સ્ટાફ દ્વારા ખુદ મહિલા અરજદાર સાથે આરોપી જેવું વર્તન કરવામાં આવતું હોવાની વ્યાપક ફરીયાદો ઉઠવા પામી છે. જેથી મહિલા પોલીસ મથકે ફરીયાદ કરવા જતા મહિલાઓ પણ ખચકાટ અનુભવતા હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૧૬ ખાતે મહિલા પોલીસ સ્ટેશન આવેલું છે. શહેરની મહિલાઓને ઘરેલુ હિંસા, શારીરીક-માનસિક ત્રાસ, દહેજ તેમજ મેઢાણા-ટોણા મારી ત્રાસ આપના સાસરીયાઓ સામે ફરીયાદ નોંધવાવા માટે મહિલા પોલીસ મથક કાર્યરત છે. ત્યારે મહિલા પોલીસ મથકમાં મહિલા અરજદારોને કોઈ તકલીફ ન પડે તે માટે સ્ટાફમાં પણ મહિલા પોલીસ કર્મચારીઓ જ ફરજ બજાવે છે. શહેરની મોટાભાગની મહિલાઓ મહિલા પોલીસ મથકે જ અરજી કરીયાદ નોંધાવે છે. જેથી મહિલા અરજદારોને ન્યાય મળતો પછે. કેટલાક કિસ્સામાં સમાધાન પણ થઈ જતા હતા. જેથી મહિલાઓ પોતાની ફરીયાદ

વડોદરા ગામે કૌટુંબીક ભાઈઓ વચ્ચે મારામારી : એક ને ઈજા

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગરના વડોદરા ગામના વાળીયા વાસ ખાતે રહેતા કૌટુંબીક ભાઈઓ વચ્ચે મારામારી થઈ હતી. અમને પુછ્યા વિના ગેસ લાઈન કેમ નાંખો છો તેમ કહી કૌટુંબીક ભાઈઓ એક યુવક પર તુટી પડતા ઈજા પહોંચી હતી. જ્યારે ગંભીર રીતે ઈજા પામેલા વ્યક્તિને ગાંધીનગર સિવિલ સારવાર માટે ખસેડાયા હતા. બનાવ અંગે પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગરના વડોદરા

રાજ્યમાં સીપીઆઈ(એમ) ૨૦ બેઠકો પર ચૂંટણી લડવા સજજ

ગાંધીનગર, તા. ૮ આગામી ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીઓમાં સીપીઆઈ(એમ) ગુજરાત તરફથી ૨૦ જેટલી બેઠકો પર ચૂંટણીઓ લડવાની તૈયારીઓ થઈ રહી છે. ગુજરાત રાજ્યમાં પક્ષની જેટલા જીલ્લાઓમાં પ્રવૃત્તિઓ ચાલી રહી છે તે જીલ્લાઓ અને આ ઉપરાંત અન્ય જીલ્લાઓમાં પણ પક્ષ ચૂંટણીઓ લડશે. હાલમાં પ્રવર્તમાન મોંઘવારી, બેરોજગારી, પેપર કુટવાની ઘટનાઓ, આમ જનતાના અને ખાસ કરીને સામાન્ય અને મધ્યમ વર્ગના લોકોના

રાહેલબા વૃધ્ધાશ્રમ મગોડી ખાતે અન્નદાન દ્વારા ઉજવણી કરાઈ



ચિલોડા, તા. ૮ અમદાવાદ શ્રી રાધે ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ (બાપુનગર અમદાવાદ) સેવાભાવી સંસ્થા અનેક લોકસેવા પ્રવૃત્તિ સાથે સંકળાયેલી છે. જ્યારે મગોડી સ્થિત રાહેલબા વૃધ્ધાશ્રમની સૌજન્ય મુલાકાત લઈ સંસ્થાના અશક્ત, નિરાધાર વૃદ્ધ લાભાર્થી સાથે શુભ મુલાકાતથી

છાલામાં ભેસોના તબેલામાં લાગી ભીષણ આગ ત્રણ ભેસો દાઝી



ચિલોડા, તા. ૮ ગાંધીનગર તાલુકાના છાલા ગામમાં આવેલ પશુઓ ના તબેલામાં અચાનક લીજ શોટ સર્કિટ થી આગ લાગતાં પશુ પાલક ની ત્રણ ભેસો ગંભીર રીતે દાઝી જતાં તેમની સારવાર હાથ ધરવામાં આવી છે આ અંગે પ્રામ વિગતો અનુસાર છાલા દશેલા રોડ પર આવેલ પશુપાલક ચૌધરી સેઠાભાઈ કેશાભાઈ ના પશુઓ ના તબેલામાં

ચિલોડા ગામે ભવ્ય તુલસી વિવાહ ધામધૂમથી યોજાયો

ચિલોડા, તા. ૮ ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા ખાતે ચકુમાસી ઉર્ફે વસંતીદે રેખાદેના નિવાસસ્થાને અને તેમના સાનિધ્યમાં તુલસીવિવાહનો ખૂબ ભક્તિભાવપૂર્વક આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ધાર્મિક પર્વ નિમિત્તે ગણેશ સ્થાપના, માંડવા મુહૂર્ત ગૃહશાંતિ, ગોત્રીજ્ઞે, ભગવાનનો ભવ્ય વરઘોડો, સાંમેયુ અને શાસ્ત્રિકિત વાજતે-ગાજતે ભગવાન લાલજીનો ભવ્ય ડી.જે.ના તાલે રાસ-ગરબાની રમઝટ બોલાવી હતી. આ ધાર્મિક પ્રસંગે ભગવાન લાલજીના માતા-પિતા તરીકે રંજનબેન અને સંજયભાઈ પટેલ તથા મામા-મામી તરીકે સુનિલકુમાર રાવલ અને તેમના ધર્મપત્ની જ્યારે તુલસીમાતાના માતા-પિતા તરીકે ભરતસિંહ ઠાકોર (ડભોડા) અને તેમની ધર્મપત્નીએ વિશેષ સ્થાન શોભાવ્યું હતું. બપોરે ૧.૩૦ વાગે લગ્નવિધિમાં શાસ્ત્રીજ્ઞ રાજુભાઈ રાવલ, કનુભાઈ રાવલ તથા મંદિરના પૂજારી મહેન્દ્રભાઈ

ચિલોડા ખાતે ભાજપ યુવા મોરચાની બાઈક રેલી અંગે બેઠક

ચિલોડા, તા. ૮ અધ્યક્ષ તેજસ્વી સૂર્યજી ચિલોડા તા. ૮મી નવેમ્બર-૨૦૨૨ આખોરે ૨ વાગે ગાંધીનગર દક્ષિણ વિધાનસભાના યુવા મોરચાની ટીમ સાથે બેઠક યોજાઈ સંગઠનાત્મક માર્ગદર્શન અપાયું જેમાં જિલ્લા અધ્યક્ષ વિજેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, પ્રભાવી જયદીપભાઈ પારેખ, મહામંત્રી ભુલાભાઈ દેશાઈ અને જયમીનભાઈ પટેલ સહિત જિલ્લાની ટીમ ઉપસ્થિત રહી હતી.